Mi ciudad es Buenos Aires. Buenos Aires es la capital de Argentina. ¿Por qué tú debes ir a Buenos Aires? Hay muchas razones. Buenos Aires es muy bella. El fútbol es una forma de vida. Hay mercados de pulgas en todas partes, todo el tiempo con alto calidad a precios bajos. Hay también un ciudad cerca de Buenos Aires con canals para explorar. 
Antes de tu viaje, se necesita preparar. Se necesita obtener una pasaporte dejar el país, comprar una entrada de avión, y reservar un hotel y/o carro. Se necesita planear un itinerario; ¡hay mucho por hacer! Se necesita hacer una lista de empaque, incluido un adaptador de enchufe para tus electrónicos y una ropa para la clima.
[bookmark: _GoBack]¿Dónde Ir?
Hay muchas lugares espectaculares. Palermo, un barrio historicó, incluido la Plaza Serrano, un plaza animada con restaurantes y tabernas; Bosques de Palermo, un monument nacional que tiene más de ciento setenta años; y Jardín Botánico, un parquet bello que tiene un jardín de rosas, surcos y lagos. Puerto Madero es un barrio modern frente al mar, y La Boca es un barrio de colores bellas al lado de la Puerto Antigua. La Boca es sinónimo para el tango y el fútbol.
Buenos Aires tiene una clima muy templada, clasificado como una clima húmedo y subtropical. Las temperaturas extremas – ambos calientes y fríos – son muy raro para la ciudad. Los meses más cálidos son diciembre, enero, y febrero. El mese más fresco es julio.
Sitios Históricos
En Buenos Aires, hay sitios históricos dignos de visitar. Estos son unos pocos. Casa Rosada está la casa y oficina del presidente de Buenos Aires. Es el color rosada, como su nombre indica. Plaza de Mayo es el centro de la ciudad y el sitio principal de la fundación de Buenos Aires. ¡Está lleno de historia! Hay el Obelisco de Buenos Aires edifice para celebrar la historia de la ciudad, y el Teatro Colón es una de las mejores casas de ópera del mundo. Las Galerías Pacífico es un centro comercial histórico.
¿Qué Hacer?
Buenos Aires tiene muy baile y arte. Hay Ciudanza, un festival urbano de baile callejero. Llena toda la ciudad. También hay Carnaval Porteño. Es un festival que se celebra los cuatro fines de semana antes Lent para la Inglesia Católica, uno de los festivales más increíbles de Buenos Aires.
Alrededor del ciudad, hay muchas maneras de explorer la naturaleza. Se ve la ciudad en bicicleta. Buenos Aires tiene mucho que ver en poco tiempo. La Reserva Ecológica es una fuga de la vida de la ciudad. Se ve pájaros, monta una bicicleta, o explora la naturaleza.
¡Exploran Buenos Aires conmigo! Gracias.
